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Powiat Wysokomazowiecki
	KARTA INFORMACYJNA

	
	Udostępnienie materiałów powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego: 

1)  - udostępnienie zbioru danych EGiB

2)  - udostępnienie rejestrów, kartotek, skorowidzów, wykazów, zestawień tworzonych na podstawie bazy danych EGiB
3)  - udostępnienie mapy ewidencji gruntów i budynków lub mapy zasadniczej

4)  - udostępnienie zbiorów danych GESUT

5)  - udostępnienie zbiorów danych BDSOG

6)  - udostępnienie zbiorów danych bazy danych BDOT500

7)  - udostępnianie innych materiałów


	GN-06



I. PODSTAWA PRAWNA
1. Ustawa z dnia 17 maja 1989 r. - Prawo geodezyjne i kartograficzne (j.t. Dz. U. z 2015 r. poz. 520 z późn. zm.) - zwana dalej ustawą.

2. Rozporządzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 9 lipca 2014 r. w sprawie udostępniania materiałów państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego, wydawania licencji oraz wzoru Dokumentu Obliczenia Opłaty (Dz. U. z 2014 r. poz. 917).

3. Ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (j.t. Dz. U. z 2013 r. poz. 267 z późn. zm.).

4. Ustawa z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej(j.t. Dz. U. z 2015 r. poz. 783 z późn. zm.).
II. WYMAGANE DOKUMENTY
1. Wypełniony wniosek według wzorów wniosków o udostępnienie materiałów powiatowego zasobu geodezyjnego              i kartograficznego zawartych w załączniku nr 3 do rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia  9 lipca 2014 r. w sprawie udostępniania materiałów państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego, wydawania licencji oraz wzoru Dokumentu Obliczenia Opłaty (Dz. U. z 2014 r. poz. 917).
            1)  - udostępnienie zbioru danych EGiB: 
                   – formularz  P oraz uszczegółowienie wniosku w formularzu P1;
            2)  - udostępnienie rejestrów, kartotek, skorowidzów, wykazów, zestawień tworzonych na podstawie bazy danych  EGiB:
                   – formularz  P oraz uszczegółowienie wniosku w formularzu P2;
            3)  - udostępnienie mapy ewidencji gruntów i budynków lub mapy zasadniczej:
                    – formularz  P oraz uszczegółowienie wniosku w formularzu P3;
            4)  - udostępnienie zbiorów danych GESUT:
                    – formularz  P oraz uszczegółowienie wniosku w formularzu P5;
            5)  - udostępnienie zbiorów danych BDSOG:
                   – formularz  P oraz uszczegółowienie wniosku w formularzu P6;
            6)  - udostępnienie zbiorów danych bazy danych BDOT500:
                   – formularz  P oraz uszczegółowienie wniosku w formularzu P7;
            7)  - udostępnianie innych materiałów:
           – formularz  P oraz uszczegółowienie wniosku w formularzu P8.
2. Dokumenty potwierdzający tożsamość wnioskodawcy ( np.: dowód osobisty, paszport ) w przypadku gdy Starosta  udostępnia dane ewidencji gruntów i budynków zawierające dane właścicieli i władających.
Uwaga: W przypadku gdy wniosek obejmuje dostęp do danych identyfikujących właściciela lub władającego nieruchomością a wnioskodawca nie jest właścicielem nieruchomości objętej wnioskiem lub podmiotem władającym gruntami objętymi tym wnioskiem, wówczas musi wykazać interes prawny oraz wskazać przepisy prawa, z których wywodzi swój interes prawny w dostępie do danych identyfikujących właściciela lub władającego nieruchomością objętą wnioskiem.

III. OPŁATY
  Opłaty są naliczane zgodnie z załącznikiem do ustawy. Wysokość należnej opłaty oraz sposób jej wyliczenia utrwala się     w Dokumencie Obliczenia Opłaty.
   Zgodnie z art. 40d ust. 3 ustawy opłatę pobiera się przed udostępnieniem materiałów zasobu lub przed wykonaniem czynności, o których mowa w art. 40b ust. 1.
Opłaty można dokonać w pok. nr 7 (parter) gdzie mieści się Punkt Kasowy Banku Spółdzielczego w Wysokiem Mazowieckiem, czynny  od godz. 7.45 - 15.15 ( przerwa 12.00 do 12.30 ).

Uwaga: ewidencja gruntów i budynków z terenu miasta i gminy Ciechanowiec prowadzona jest w Biurze Zamiejscowym:                      ul. Mickiewicza 1, 18-230 Ciechanowiec ( w budynku, siedzibie Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu, parter, pok. nr 1 ). Wówczas można dokonać opłaty w Banku Spółdzielczym w Ciechanowcu.
Opłata skarbowa za złożenie dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa lub prokury albo jego odpisu, wypisu lub kopii wynosi 17,00 zł, którą wnosi się na konto Urzędu Miasta w Wysokiem Mazowieckiem                                             – nr rachunku: 27 1020 1332 0000 1102 0037 5535 
lub na konto urzędu Miejskiego w Ciechanowcu – w przypadku załatwiania spraw przez Biuro Zamiejscowe                        w Ciechanowcu – nr rachunku w Banku Spółdzielczym w Ciechanowcu  67 8749 0006 0000 1241 2000 0030.
Z opłaty skarbowej zwolnione są pełnomocnictwa udzielane: małżonkowi, wstępnemu, zstępnemu lub rodzeństwu albo gdy mocodawcą jest podmiot zwolniony od opłaty skarbowej.
IV. TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY

Termin załatwienia sprawy zgodnie z art. 35 par. 1 i 3 Kodeksu postępowania administracyjnego. 
V. SPRAWY ZAŁATWIA I UDZIELA WYJAŚNIEŃ
Starostwo Powiatowe w Wysokiem Mazowieckiem, ul. Ludowa 15A, 18 - 200 Wysokie Mazowieckie,                                  Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości:
- pokój nr 50 ( II piętro ) - z terenu miast Czyżew, Szepietowo i Wysokie Mazowieckie oraz gmin Czyżew, Kobylin  Borzymy, Kulesze Kościelne i Szepietowo; - z zakresu danych EGiB,                                                                                                                                                                                                   - pokój nr 52 ( II piętro ) - z terenu  gmin Klukowo, Nowe Piekuty, Sokoły i Wysokie Mazowieckie; - z zakresu danych EGiB                                                                                                                                                                                                                - pokój nr 1-3 ( parter )Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej - z zakresu udostępniania mapy zasadniczej, zbiorów danych GESUT, BDSOG i BDOT500.                                                    
telefon:  centrala (86) 477 02 00 do 02 lub (86) 275 24 17, wewn. 26 ( pok. nr 50) lub 25 ( pokój nr 52 ) lub 54 ( PODGiK   pokój nr 1-3 ),                                                                                                                                                                                                   godziny pracy: poniedziałek 8.00 - 16.00, wtorek - piątek 7.30 - 15.30. 
Uwaga: ewidencja gruntów i budynków z terenu miasta i gminy Ciechanowiec prowadzona jest w Biurze Zamiejscowym:                      ul. Mickiewicza 1, 18-230 Ciechanowiec ( w budynku, siedzibie Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu, parter, pok. nr 1 ).                           telefon:  centrala (86) 277 1145 wewn. 21.                                                                                                                        godziny pracy: poniedziałek - środa oraz piątek 7.30 - 15.30, czwartek 8.00 - 16.00.
VI. MIEJSCE ZŁOŻENIA DOKUMENTÓW

- Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości - pok. 50 lub 52 ( II piętro ) - z zakresu danych EGiB;                   - PODGiK pokój nr 1 - 3 ( parter ) - z zakresu udostępniania mapy zasadniczej, zbiorów danych GESUT, BDSOG                 i BDOT500; 
- lub w Biurze Zamiejscowym w Ciechanowcu  - z zakresu danych EGiB.                                                                                                        
VII. TRYB ODWOŁAWCZY
Decyzję administracyjną wydaje się w przypadku:                                                                                                                         -  sporu dotyczącego zakresu udostępnianych materiałów zasobu ,wysokości należnej opłaty lub odmowy wydania dokumentów;                                                

Odwołanie od decyzji administracyjnej  wnosi się w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia, do Podlaskiego Wojewódzkiego Inspektora Nadzoru Geodezyjnego i Kartograficznego, za pośrednictwem Starosty Wysokomazowieckiego. 
VIII. UWAGI
W przypadku gdy wniosek obejmuje dostęp do danych identyfikujących właściciela lub władającego nieruchomością, a wnioskodawca nie jest właścicielem nieruchomości objętej wnioskiem lub podmiotem władającym gruntami objętymi tym wnioskiem, wówczas musi wykazać interes prawny oraz wskazać przepisy prawa, z których wywodzi swój interes prawny w dostępie do danych identyfikujących właściciela lub władającego nieruchomością objętą wnioskiem.
Starostwo Powiatowe w Wysokiem Mazowieckiem
ul. Ludowa 15A,  18-200 Wysokie Mazowieckie; tel. (86) 477 02 00 do 02; (86) 275 24 17
fax (86) 275 31 53;   www.wysokomazowiecki.pl, e-mail: powiat@wysokomazowiecki.pl.
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