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	Wymiana prawa jazdy wydanego za granicą nieokreślonego w konwencjach o ruchu drogowym

	I. Podstawa Prawna
· Ustawa z dnia 5 stycznia 2011 r. o kierujących pojazdami (Dz. U. z 2011 r., Nr 30, poz. 151 ze zm.)
· Rozporządzenie Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 31 lipca 2012 r. w sprawie wydawania uprawnień do kierowania pojazdami (Dz. U. z 2012 r. poz. 1005.)
· Rozporządzenie Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 2 sierpnia 2012 r. w sprawie wzorów dokumentów stwierdzających uprawnienia do kierowania pojazdami (Dz. U. z 2012 r. poz. 1005.)
· Rozporządzenie Ministra Transportu i Budownictwa  z dnia 18 stycznia 2013 r. w sprawie wysokości opłat za wydanie dokumentów stwierdzających uprawnienia do kierowania pojazdami (Dz. U. z 2013 r., poz. 83).


	II. Wymagane wnioski
Wniosek o wydanie prawa jazdy lub pozwolenia

	III.   Wymagane załączniki
Osoba posiadająca ważne krajowe prawo jazdy wydane za granicą,  może otrzymać polskie krajowe prawo jazdy po oddaniu zagranicznego ważnego prawa jazdy organowi wydającemu prawo jazdy.
Osoby ubiegającej się o wymianę wydanego za granicą prawa jazdy nieokreślonego w konwencjach o ruchu drogowym na prawo jazdy polskie, składa w urzędzie:

1.wniosek* o wymianę wydanego za granicą prawa jazdy, nieokreślonego w konwencjach o ruchu drogowym;
2.wyraźną, aktualną i kolorową fotografię o wymiarach 3,5 x 4,5 cm;**
3.kserokopię posiadanego zagranicznego prawa jazdy wraz z tłumaczeniem na język polski dokonane przez tłumacza przysięgłego;
4.zgodę rodzica lub opiekuna /dotyczy osób które nie ukończyły 18 lat a ubiegają się o prawo jazdy kat. AM,A1,B1,T/;
5.oświadczenie dot. przebywania na terenie RP.

Po pozytywnej weryfikacji złożonych dokumentów generowany jest profil kandydata na kierowcę.
Profil kandydata na kierowcę umożliwia zapisanie się na część teoretyczną egzaminu państwowego.
W przypadku wymiany prawa jazdy wydanego przez państwo niebędące państwem członkowskim Unii Europejskiej Urząd występuje do organu wydającego o potwierdzenie danych zawartych w dokumencie prawa jazdy. Gdy nie jest możliwe ustalenie organu wydającego, wystąpienie o potwierdzenie dokonywane jest za pośrednictwem polskiego przedstawicielstwa dyplomatycznego w tym państwie.

Po otrzymaniu:
a) od ośrodka egzaminowania - informacji o pozytywnym wyniku egzaminu państwowego dla osoby, zamieszczonej w profilu kandydata na kierowcę, oraz
b) od osoby - dowodu uiszczenia opłaty za wydanie prawa jazdy lub pozwolenia oraz opłaty ewidencyjnej
urząd wydający prawo jazdy składa zamówienie na spersonalizowane krajowe prawo jazdy.

*Uwaga!!! Formularz pobrany z Internetu musi być wydrukowany w całości na jednej kartce formatu A4 (dwustronnie!), bez zmniejszania, zwiększania czy zmiany proporcji, w normalnym, a nie oszczędnościowym trybie wydruku. Ze względu na niewielkie marginesy formularza, wydruk na niektórych drukarkach np. laserowych może być niemożliwy

** kolorową fotografię o wymiarach 35 × 45 mm, wykonaną na jednolitym jasnym tle, mającą dobrą ostrość oraz odwzorowującą naturalny kolor skóry, obejmującą wizerunek od wierzchołka głowy do górnej części barków, tak aby twarz zajmowała 70–80% fotografii, pokazującą wyraźnie oczy, zwłaszcza źrenice, i przedstawiającą osobę w pozycji frontalnej, bez nakrycia głowy i okularów z ciemnymi szkłami, patrzącą na wprost z otwartymi oczami nieprzesłoniętymi włosami, z naturalnym wyrazem twarzy i zamkniętymi ustami; fotografia powinna być wykonana nie wcześniej niż 6 miesięcy przed dniem złożenia wniosku; osoba z wrodzonymi lub nabytymi wadami narządu wzroku może załączyć do wniosku fotografię przedstawiającą ją w okularach z ciemnymi szkłami; w takim przypadku do wniosku załącza się również orzeczenie o niepełnosprawności osoby do 16 roku życia lub orzeczenie o stopniu niepełnosprawności osoby, która ukończyła 16 lat, z powodu wrodzonej lub nabytej wady narządu wzroku, wydane zgodnie z przepisami ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz. U. z 2011 r. Nr 127, poz. 721, z późn. zm.4)); osoba nosząca nakrycie głowy zgodnie z zasadami swojego wyznania może załączyć do wniosku fotografię przedstawiającą ją w nakryciu głowy, o ile wizerunek twarzy jest w pełni widoczny – w takim przypadku do wniosku załącza się zaświadczenie o przynależności do wspólnoty wyznaniowej zarejestrowanej w Rzeczypospolitej Polskiej; dopuszcza się załączanie  zdjęcia wykonanego techniką cyfrową zapisanego na zewnętrznym nośniku danych.
[bookmark: wlasciwosc_miejscowa]Właściwość miejscowa
[bookmark: wynik_zalatwienia]Osoba ubiegająca się o wydanie prawa jazdy składa oświadczenie, iż: „uprzedzony/a o odpowiedzialności karnej za zeznanie nieprawdy lub zatajenie prawdy oświadcza, że jej miejsce zamieszkania znajduje się na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, przy czym że: przebywa na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej co najmniej przez 185 dni w każdym roku kalendarzowym: – ze względu na swoje więzi osobiste i zawodowe albo – z zamiarem stałego pobytu wyłącznie ze względu na swoje więzi osobiste, lub przebywa regularnie na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej ze względu na swoje więzi osobiste, a jednocześnie, że ze względu na swoje więzi zawodowe kolejno przebywa w co najmniej dwóch państwach członkowskich Unii Europejskiej, lub przebywa nieregularnie na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej ze względu na swoje więzi osobiste, ponieważ przebywa w innym państwie członkowskim Unii Europejskiej w celu wypełniania zadania o określonym czasie trwania, lub przebywa na terytorium innego państwa ze względu na podjęte w tym państwie studia lub naukę w szkole.”, a cudzoziemiec dołącza ponadto do wniosku kopię karty pobytu, wizy lub innego dokumentu potwierdzającego posiadanie prawa pobytu na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej albo zaświadczenie, że studiuje co najmniej od sześciu miesięcy.

Efekt załatwienia sprawy wydanie profilu kandydata na kierowcę a następnie po zdanym egzaminie-wydanie prawa jazdy


	IV.   Dokumenty do wglądu
· dowód osobisty,  paszport

	V. Opłaty 100,50 zł
Opłata administracyjna za wydanie prawa jazdy 100 zł.
Opłata ewidencyjna 0,50 zł naliczana jest za każdą czynność i sumowana.
· za wydanie prawa jazdy,: 0.50 PLN
· za wydanie prawa jazdy ze względu na zmianę danych,: 0.50 PLN
· za wydanie wtórnika prawa jazdy,: 0.50 PLN
· za przedłużenie okresu ważności prawa jazdy określonej kategorii,: 0.50 PLN
· za wymianę prawa jazdy wydanego przez państwo członkowskie Unii Europejskiej,: 0.50 PLN
· za wpis w prawie jazdy potwierdzający odbycie kwalifikacji zawodowej,: 0.50 PLN
Opłaty należy dokonywać na poniższe dane:
Powiat Wysokomazowiecki
ul. Ludowa 15A
18-200 Wysokie Mazowieckie
Bank Spółdzielczy w Wysokiem Mazowieckiem 
nr rachunku: 90 8774 0000 0016 1655 2000 0010


	VI.   Termin załatwienia sprawy
· do 1 miesiąca (termin może ulec wydłużeniu, jeżeli będzie wymagane potwierdzenie danych przez organ zagraniczny który wydał dokument prawa jazdy, o potwierdzenie danych występuje organ polski)
· nie mniej niż 9 dni roboczych od dnia potwierdzenia danych przez organ wydający zagraniczne prawo jazdy.

	VII. Miejsce załatwienia sprawy
1.   Starostwo  Powiatowe  w  Wysokiem Mazowieckiem,  Wydział   Komunikacji  i Dróg
  ul. Ludowa 15A, pokój  nr  9,  tel. 86 477 02 00 wew. 56
               adres e-mail: komunikacja@wysokomazowiecki.pl


	VIII. Godziny pracy
· Poniedziałek  od 8.00 do 16.00,  Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek od 7.30 do 15.30

	IX.   Jednostka odpowiedzialna
Wydział   Komunikacji i Dróg

	X. Tryb odwoławczy
·  Odwołanie wnosi się do Samorządowego Kolegium odwoławczego w Łomży, za pośrednictwem Starosty Wysokomazowieckiego, w terminie 14 dni od otrzymania decyzji.

	XI.   Opłaty za odwołanie
· Brak


	XII. Uwagi
1. W przypadku gdy zachodzi konieczność zdania egzaminu państwowego, po złożeniu wniosku o wymianę zagranicznego dokumentu prawa jazdy i po pozytywnej weryfikacji dokumentów należy uzyskać profil kandydata na kierowcę (PKK)
· Wniosek o wydanie prawa jazdy lub pozwolenia należy złożyć osobiście.
              Możliwość sprawdzenia statusu dokumentu prawa jazdy – tutaj: www.kierowca.pwpw.pl
              Status prawa jazdy można sprawdzić również tutaj:
              https://info-car.pl/infocar/prawo-jazdy/sprawdz-status.html




Starostwo Powiatowe w Wysokiem Mazowieckiem
ul. Ludowa 15A,  18-200 Wysokie Mazowieckie; tel. 86 477 02 00; 86 275 24 17
www.wysokomazowiecki.pl, e-mail: powiat@wysokomazowiecki.pl.
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